

奋进新征程 建功新时代 聚焦省第十三次党代会

中国共产党广东省第十三届委员会第一次全体会议决议

(2022年5月26日中国共产党广东省第十三届委员会第一次全体会议通过)

新快报讯 中国共产党广东省第十三届委员会第一次全体会议于2022年5月26日在广州召开。李希同志主持会议并作了讲话。全会选举产生了十三届省委常务委员会委员、省委书记、省委副书记,通过了十三届省纪委一次全会的选举结果。

全会认为,刚刚胜利闭幕的中国共产党广东省第十三次代表大会,是在我们进入全面建设社会主义现代化新征程、豪情满怀迎接党的二十大胜利召开的重要时刻召开的一次十分重要的会议,是一次忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的大会,是一次统一思想、凝心聚力、求真务实、风清气正的大会。大会的成功召开,对于广东在全国前列、创造新的辉煌,向着第二个百年奋斗目标奋勇前进,具有重要意义。

全会强调,要旗帜鲜明讲政治,把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维

护”落到具体行动上。坚持以习近平总书记的方向为方向,在实现习近平总书记赋予的使命任务上不断展现新气象新作为。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想统领一切工作,奋力推动习近平新时代中国特色社会主义思想在广东大地落地生根、结出丰硕成果。严明政治纪律和政治规矩,引领全省上下自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

全会强调,要树立正确政绩观,坚定践行以人民为中心的发展思想。牢记为了谁,始终全心全意为人民服务,推动共同富裕取得更为明显的实质性进展。牢记依靠谁,始终坚持一切依靠人民群众,更好把人民群众的智慧和力量凝聚起来。牢记我是谁,始终保持同人民群众的血肉联系,不断实现好、维护好、发展好人民群众根本利益。

全会强调,要发扬斗争精神,勇于担苦担难担重担险。习惯在顶风破浪行船

中推动发展,做好应对前所未有的外部风险挑战、长期进行斗争的思想准备和工作准备。敢于在重大斗争考验面前横刀立马,始终保持越是艰险越向前的英勇气概和不畏强敌不惧风险的风骨品质。善于在斗争中掌握好斗争本领、斗争策略,在坚决斗争、勇于胜利中打出新天地、展现新气象、创造新辉煌。

全会强调,要持续转变作风,求真务实抓落实。带头传承发扬党的光荣传统和优良作风,大兴调查研究之风,发扬严实作风,发扬钉钉子精神,掌握“致广大而尽精微”的成事之道,身体力行、以上率下,形成“头雁效应”,以好的作风振奋精神、激发斗志、树立形象、赢得民心。

全会强调,要坚持严的主基调不动摇,纵深推进全面从严治党。扛起管党治党政治责任,把全省每个层级、每条战线、每个领域、每个环节的党建工作抓实抓细抓到位。加强领导班子建设,努力

把全省各级领导班子锻造成为忠实践行习近平新时代中国特色社会主义思想、坚定贯彻落实党中央决策部署的坚强领导集体。严以律己,以自身正、自身硬为全省党员干部作出表率。

全会强调,要认真落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求,迎难而上、担当作为,把广东的事情办好,毫不放松抓好常态化疫情防控,聚精会神抓好经济工作,守好国家安全“南大门”,保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。

全会号召,全省各级党组织、广大共产党员和人民群众要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以一往无前的奋斗姿态、风雨无阻的精神状态,推动广东在全国前列、创造新的辉煌,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

省委常委会召开会议

忠诚拥护“两个确立”坚决做到“两个维护” 坚定不移推进全面从严治党向纵深发展

李希主持会议

新快报讯 5月26日,十三届省委常委召开第一次会议,深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党重要论述精神,从省委常委一班人做起,切实扛起管党治党政治责任,全面贯彻新时代党的建设总要求,把全省各级党组织锻造得更加坚强有力,为实现总书记赋予的使命任务提供坚强政治保证。省委书记李希主持会议。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党重要论述精神,从党的百年奋斗历程中深刻认识“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持以党的政治建设为统领,纵深推进全面从严治党,更好团结带领全省干部群众紧跟总书记、奋进新征程。一要坚决落实

管党治党责任,聚焦忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,把省委领导班子建设好建设强。要不断深化对“两个确立”决定性意义的认识,进一步强化牢记嘱托、感恩奋进的主基调。要严格执行省委坚决落实“两个维护”十项制度机制,做到党中央提倡的坚决响应,党中央决定的坚决执行,党中央禁止的坚决不做。省委常委一班人要把对党忠诚体现在贯彻总书记、党中央决策部署的行动上,体现在履职尽责、做好本职工作的实效上,体现在日常言行上。二要贯彻全面从严治党要求,把省委领导班子打造成为忠实践行习近平新时代中国特色社会主义思想、坚定贯彻落实党中央决策部署的坚强领导集体。把坚决按总书记重要指示要求办

作为省委领导班子必须把握好的最根本一条,坚决按照总书记、党中央指明的政治方向、确定的前进路线开展工作,确保总书记、党中央政令在广东畅通无阻。认真贯彻民主集中制,严肃党内政治生活,切实提升能力本领,落实好地方党委工作条例等党内法规,不断提高班子建设的制度化、规范化、科学化水平。三要坚持从省委常委一班人做起,带头落实全面从严治党各项要求。带头旗帜鲜明讲政治,对“国之大者”心中有数,做政治上的明白人。带头学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者。带头树牢正确政绩观,牢记初心使命,自觉践行以人民为中心的发展思

想,多做让老百姓看得见、摸得着、得实惠的实事,多做为后人作铺垫、打基础、利长远的好事。带头持续转变作风,践行“三严三实”要求,大兴调查研究之风,以硬的肩膀、实的作风、有力的执行把各项工作抓细抓实抓落地,坚决反对形式主义、官僚主义。带头严以律己,严格遵守中央八项规定及其实施细则精神,守住底线、不踩红线、不碰高压线,以自身正、自身硬为全省党员干部作出表率。

会议审议通过《中共广东省委关于认真学习宣传贯彻省第十三次党代会精神的通知》。

会后,新一届省委常委班子瞻仰中共三大会址纪念馆并重温入党誓词。

(徐林 岳宗)

■南方日报社论

牢牢抓住忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”这条主线 ——论认真学习贯彻省第十三次党代会精神

按照总书记重要指示要求办,是广东过去五年最深切的体会、最宝贵的经验,是必须始终坚持的最高政治原则和根本政治规矩,也是我们奋进新征程最大的信心所在、底气所在、力量所在。过去五年,广东沉着应对百年变局和世纪疫情,深入实施“1+1+9”工作部署,各项事业取得新进展新成就,在复杂严峻形势下书写了新时代改革发展新篇章,归根到底靠的是总书记、党中央坚强领导,靠的是习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,靠的是总书记定于一尊、一锤定音的权威,靠的是总书记山高水长的关怀厚爱。

核心凝聚力量,思想指引方向。“两个确立”是党的十八大以来最重要的政治成果,反映了全党全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。“两个维护”是党的十八大以来全党在革命性锻造中形成的共同意志,是最重要的政治纪律和政治规矩,是保证全党团结统一、步调一致向前进的根本政治保证。五年来,广东始终坚持以“两个维护”

统一思想、统一意志、统一行动,引领全省上下形成牢记嘱托、感恩奋进的主基调;始终坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想统领广东一切工作。实践让我们深刻认识到,核心就是力量,核心就是方向,核心就是未来,只要坚定自觉拥戴核心、信赖核心、忠诚核心、维护核心,无论遇到什么样的大风大浪,我们都能够团结一心、坚如磐石,信心百倍、破浪前行;有习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,我们就有了思想上的“定盘星”、行动上的“指南针”,只要真学真懂真信真用,就一定能不断从胜利走向新的胜利。

“一了千明,一迷万惑。”学习宣传贯彻省第十三次党代会精神,全省各级党组织和广大党员干部务必提高政治站位,心怀“国之大者”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”贯穿工作各领域全过程,紧跟总书记、奋进新征程,以一往无前的奋斗姿态、风雨无阻的精神状态,奋力推动广东在新征程中走在全国前列、创造新的辉煌,以实际行动迎接党的二十大胜利召开!

蓝图绘就千般景,扬帆破浪正当时。中国共产党广东省第十三次代表大会胜利闭幕了。这次大会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记对广东系列重要讲话和重要指示精神,围绕实现总书记赋予广东在全国前列、创造新的辉煌的使命任务,深化实施“1+1+9”工作部署,明确了今后五年工作的总体要求、主要目标、重点任务,对广东当前和今后一个时期的发展具有重要意义。

学习宣传贯彻省第十三次党代会精神,奋力实现总书记赋予广东的使命任务,是全省当前和今后一个时期的重大政治任务。全省上下要迅速掀起学习宣传贯彻热潮,全面落实省第十三次党代会各项部署,为实现省党代会确定的目标任务而不懈奋斗。

“举一纲而千目张,解一卷而众篇明。”学习宣传贯彻省第十三次党代会精神,要牢牢抓住忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”这条主线。忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,坚决